
Referat fra bestyrelsesmøde 26/02 2025 

1. Til stede: Rasmus, Line, Martin, Jørgen, Bjørn, Per, Thomas (suppleant) og Helene  

2. Referent: Helene 

3. Ordstyrer: Rasmus 

4. Nyt fra formanden – inkl. gennemgang af bestyrelsens opgaver 

Rasmus har ansvar for vurdering, havesalg mm., Martin er næstformand, Jørgen kasserer, Per er 
den praktiske dræn-ekspert.  

Bestyrelsesmøder finder sted en gang pr. måned. Facebook korrespondance varetages løbende. 
Samtlige svar på mails fra havelejere skal ske på skrift. Mailpostkassen tjekkes 1 gang pr. uge.  

Lines forslag om ressourcebank er en god idé – dog ikke i bestyrelsens regi. 

5. Nyt fra kassereren  

Alle har betalt, hvad de skylder. 

6. Nyt fra drænudvalget 

Ifølge Per har han og Rune helt styr på de underjordiske sager. 

7. Status på byggeansøgninger 

Martin meddeler: OHS har meddelt byggestop frem til 1. marts. Han er nu kaldt ind som konsulent 
ifm. med byggeregler, der tidligere har været meget lidt i tråd med lokalplaner, kontrakter m.v. 
OHS’s repræsentant har trukket sig, og Martin har indtaget hans plads i udvalget. På den måde har 
Baagø altså også en stemme i relation til vores egne overvejelser om køb/salg/leje-projektet. 

Martin oplyser, at der åbnes for nye – og spændende – regler – men summa summarum SKAL en 
2/3 af en kolonihave stadig være grøn. 

Vi har fået godkendelse fra OHS om sauna på vores fællesareal. 

Til behandling: 

1. Konstituering:  

Formand og kasserer: Rasmus og Jørgen  

Næstformand: Martin  

Sekretær: Helene 

Dræn: Per (måske sammen med et kommende beredskabsudvalg, hvor både Per og Lewin har 
meldt sig) 



Ansvar for mailkorrespondance deles af bestyrelsens medlemmer. 

2. Forretningsorden er revideret af Martin og nu underskrevet af mødedeltagerne. 

3. Fordeling af ansvarsområder inkl. punkt 5 diverse udvalg 

Åbent kontor med et eller flere medlemmer af bestyrelsen skal finde sted i forlængelse af 
arbejdsdagene. Line kommer med forslag til datoer og havenumre. Line og Helene 

Vurderinger Martin, Rasmus, mens Line og Bjørn er med på ’den praktiske del’ som opmåling m.v.) 
Gert er formand for vurderingsudvalget. 

Byggesager; Martin 

Åben have dag formentlig 21. juni.  

Hyggefestudvalg; Helene (Martin har fikset tekst og udsend/offentliggjort hvervebrev) 

Måleraflæsning, Bjarne Fut, have 136. 

Samletanke, godkendelser skal bringes i orden; Martin, Line, Bjørn og Thomas 

Arbejdsdage og datoer; se Åbent kontor 

Beredskabsudvalg; vi skal hverve medlemmer ud over Per og Lewin – måske skal det slås sammen 
med drænudvalget 

4 Opdatering af hjemmeside  

-  den nye bestyrelse inkl. fotos. 

- nye ordensregler  

5 se punkt 3 

6 Kontakt og information til valgte på generalforsamlingen. Kursusdatoer 
29. marts for øvede og 12. april for de nye. Martin og Line deltager hhv. 29. og 12. 

7 Gennemgang af årshjul ”plug and play” – skal der stå noget mere konkret? 

8 Ordensrunder Datoer: 1. søndag i maj = 4/5-25, 3/8-25 og 5/10-25. Annette have 26 samt to 
bestyrelsesmedlemmer. Bøden falder i 2025 straks. Ordensrunden varsles til medlemmerne14 dage 
forud for runden. 

9 Fælles arbejdsdage Line kommer med forslag til datoer og haver. 

10 Havelodstur 14. juni kl. 11-14. 

Tur for delegerede i havelodsselskabet og fra Baagø; Line, Martin og Rasmus. 



80 mennesker møder op hos os i teltet – bestyrelsen er inviterede. Bestyrelsen hjælper m telt, 
borde og stole. 

11 Åbent havearrangement for offentligheden. Eventuelt d. 21.06 

Line undersøger om ’en notits eller fremmøde hos fra TV2Fyn er mulig, Helene undersøger andre 
relevante medier. Charlotte have 136 bidrager også. 

12 Planlægning af ”åbent kontor” dage i sæsonens åbningstid. (se punkt 3) 
  
13 Kommunikation – Fastlæggelse af rød tråd, samt eventuelle nyhedsbreve 
Nyhedsbrev: Skal skrives om bl.a. ordensrunder, bestyrelsens konstituering og om åben have. 
Helene laver udkast.   

14 Oprettelse af ”vagttelefon” – procedure for akutte situationer   
Bestyrelsen har vagt en uge ad gangen. Mobilepay nummeret kan benyttes. 

15 Reparation af veje og opgravning af den åbne drænrende 
Martin har kontakt til entreprenør og har modtaget tilbud i september. God pris der dækker fyld på 
Møllevej og afretning af øvrige veje samt noget af drænrenden.   

16 Træ i have 92 skal fældes. Per undersøger hos en prof. Louise vil også gerne have fældet et stort 
træ. 

17 Tilsyn med spildevandstanke/lovlig opsamling af spildevand. Line, Thomas, Bjørn og Martin. 

18 Nyt festtelt Line undersøger. Nuværende telt er Dancover 6x12 m. 

19 Logo konkurrence – er sat i gang af Martin 27/2. 
20 Diverse ad hoc opgaver: Dør til marketenderi, opgradering af køkken, rep af bar i telt, stolper 
til kæder. Hængepartier, der stadig rumsterer. Bjørn tilbyder nye bordplader af rustfrit stål. 

21 Næste bestyrelsesmøde 27. marts kl. 19-21. 

22 Evt. deltagelse i KU-møde i OHS. Rasmus, Line og Martin.   

Hd/03.03.25 


